

## 防汛前线

近期北京地区连续强降雨，沙河校区汛情较为严重。为保障我校广大师生的人身财产安全和学校各项设备、设施的安全，我公司工程技术部员工在公司领导的带领下，积极投身防汛抢险工作，留下了感动人心的一幕。

6月23日，根据国家气象局的北京地区暴雨预报，我公司工程技术部员工上班伊始就着手部署沙河校区本次防汛的准备工作，在各雨水井放置排水泵，接水带，接电源等。

下午四点左右，沙河地区开始出现降雨，工程技术部随即展开排水工作。面对持续的强降雨，为保障学校下水管道的排水畅通，工程技术部员工在深夜继续进行校区内的各项排水工作，通宵巡查汛情，避免突发事件产生。王武智、任东东、焦波、高品、李喜章等是工程技术部的普通员工，但在防汛工作中主动放弃休息时间，任劳任怨，连续工作17个小时，以实际行动同灾害天气抗争，为我们留下了感动人心的一幕。

## 严阵以待，全力部署备战汛期

7月1日，学校召开沙河校区防汛工作紧急会议，我公司与校保卫处、基建处相关领导参加了此次会议。会议要求全校各部门通力合作、协调部署，积极做好沙河校区各项防汛工作。按照会议精神，公司领导高度重视，考虑到1日夜晚和周末可能出现的强降雨，立即组织公司办公室、客户服务部、工程技术部和环境管理部有关负责人召开防汛工作紧急部署会，详细部署此次防汛工作安排。

根据公司防汛预案，公司领导对此次防汛工作部门分工、责任人等一一做了缜密部署强调，同时强调，公司全体员工要上下一心，通力协作，竭尽全力保障沙河校区安全度汛，同时，参加防汛应急的每一个员工一定要注意自身安全。会议公告了北京市防汛应急电话（010-89742303），以确保危急时刻的后备保障。公司领导、各部门经理及办公室人员在7月1日至7月3日期间，24小时全天值班，保证各部门间工作联系、协调的畅通。客户服务部、工程技术部和环境管理部员工三天内全员出勤，积极配合校保卫处、基建处，以便及时应对突发状况。

7月1日晚，我公司员工便完成了污水管道接通及相关设备的排查等工作，并陆续将防汛物资和设备分发到位，公司全体员工严阵以待，随时应对汛情的到来。

## 昌欣物业报

北京财大昌欣物业管理有限公司办公室主办 2011 7月8日 星期五 第二期

网址: <http://cxwy.cufe.edu.cn>

## 王瑶琪副校长视察沙河校区防汛工作

2011年6月9日上午，王瑶琪副校长视察了沙河校区的防汛工作，重点检查了锅炉房、配电室、太阳能机房、无负压机房、中水机房、污水处理厂、宿舍楼地下库房、阳光超市等重点区域和部位的防汛准备工作，公司常务副总经理丁峰及相关部门负责人陪同视察。丁峰副总经理向王副校长详细汇报了我公司防汛工作的应急预案及各项工作的开展。我公司按照学校防汛工作的总体要求，制定了详细的防汛工作方案和具体的应急工作流程，在防汛工作的组织领导、防汛器材的配备、人员安排、气象预报响应等方面，做足充分的防汛准备，并组织精干人员成立了防汛抢险小组，24小时待命以应对突发汛情。

王副校长对我公司的准备工作给予了充分肯定，并就有关工作进行了进一步的部署和要求。

王副校长指出，我市已进入主汛期，特别是近日雨水偏多，雨量偏大。沙河校区由于大市政配套工程延迟，使得防汛压力突出。为保证我校广大师生的人身财产安全，避免暴雨积水对我校正常教学生活秩序产生严重的影响和不必要的损失，主汛期的防汛工作显得尤为重要。王副校长要求物业公司要坚持贯彻“安全第一，常备不懈，以防为主，全力抢险”的方针，做好防大汛的思想准备，一旦受到大雨或暴雨预报，有关人员要在校区待命，公司主要领导要在现场指挥，要与学校有关部门通力协作，确保沙河校区防汛工作不出现大的问题。

我公司将扎实地做好沙河校区的各项防汛工作，全力保障我校沙河校区广大师生的人身财产安全和正常的教学生活秩序。

## 温馨的“便民伞”

本着“师生至上，服务第一”的宗旨，我公司于7月份开始在主教学楼向广大师生提供“便民伞”服务，以备大家雨天应急使用。

此次配置的所有雨伞将摆放在主教学楼前台附近，由该楼宇管理员统一管理。大家需要时，需持一卡通或学生证到管理员处登记后领用，无需抵押。为了能使更多人享受到此项服务，每人每次仅限借用1把，并于次日归还。

